
PIANO FORMATIVO 2022

ANALISI  DEL SONDAGGIO SVOLTO  PER L’ INDIVIDUAZIONE DELLE 
ESIGENZE FORMATIVE DEI SOCI (59 RISPOSTE ACQUISITE) 



Tipologia di Formazione Richiesta 

res; 1

webibar ; 14

webinar + fsc ; 17

res+ fsc ; 11

fad asincrona; 8
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complicanze nutrizione tecn e strateg ch ambito psicologico e
psichiatrico

Argomenti d’ Interesse



Situazione 
assolvimento 
obbligo 
formativo 2020-
2022

Basso il numero dei 
partecipanti al 
sondaggio , ma in 
generale si osserva una 
necessità di conseguire 
ALMENO 50 crediti  
durante il presente 
anno 

fra 50 e 100; 
--34

non so; 4

meno di 50;-- 7



DOSSIER FORMATIVO 
CHI LO HA COMPILATO QUANTI NE CONOSCONO I VANTAGGI 

compilato ; 35 non compilato ; 24
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conoscenza 
vantaggi dossier 

form_no; 34

conoscenza 
vantaggi dossier 

form_si; 25
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